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Контрольное тестирование по биологии в 8 классе.
Составила: учитель биологии 
Андрюшина Ю.С.

тема «Кровь»
1. При в ведение сыворотки, богатой антителами развивается
А. Врожденный естественный иммунитет.
Б. Приобретенный естественный иммунитет.
В. Искусственный активный иммунитет.
Г. Искусственный пассивный иммунитет.
2. К внутренней среде организма относиться
А. Кровь, лимфа, тканевая жидкость.
Б. Полости тела.
В. Внутренние органы.
Г. Ткани образующие органы.
3. Основу жидкой части крови составляет
А. Тканевая жидкость.
Б. Плазма.
В. Лимфа
Г. Физиологический раствор
4. Строение и окраска эритроцитов обусловлены выполняемой ими функцией
А. Участвуют в свертывании крови.
Б. Обезвреживают бактерии.
В. Переносят кислород.
Г. Вырабатывают антитела.
5. Люди с первой группой могут отдавать свою кровь на переливанием людям
А. Только с первой группой
Б. Только со второй группой
В. С любой группой
Г. Только с четвертой группой
6. Свертывание крови обеспечивается 
А. Эритроцитами
Б. Лейкоцитами
В. Тромбоцитами и солями кальция
Г. Плазмой и солями натрия и кальция
7. Антигенами называют
А. Белки нейтрализующие вредное действие чужеродных тел и веществ.
Б. Чужеродные для организма вещества, способные вызвать иммунную реакцию.
В. Форменные элементы крови.
Г. Особый белок, который назвали резус факторами
8. В каком из органов разрушаются эритроциты
А. В красном косном мозге.
Б. В печени.
В. В селезенке.
Г. В желтом косном мозге.
9. Орган, где не образуются лейкоциты
А.Печень.
Б. красный костный мозг.
В. Лимфатические узлы.
Г. Селезенка
10.  Функция, которую выполняют эритроциты, называется
А. Соединительная.
Б. Защитная.
В. Транспортная.
Г. Рецепторная.
11.  Содержание воды в плазме крови составляет
А. 86%
Б. 90-91%
В. 95%
Г. 62%
12.  Вторую группу крови можно переливать
А. Людям с первой и второй группами.
Б. Людям со второй и третьей группами.
В. Людям со второй и четвертой.
Г. Всем группам.
13.  Норма содержания лейкоцитов в одном миллиметре кубическом крове человека составляет
А. 3-5 тысяч
Б. 6-8 тысяч.
В. 9-12 тысяч.
Г. 1-2 миллиона
14.  Процесс фагоцитной способности лейкоцитов был открыт
А. Л. Пастером.
Б. И.И. Мечниковым.
В. Сеченовым.
Г. Я. Янским
15.  К каким болезням у человека не вырабатывается иммунитет
А. Корь.
Б. Грипп.
В. Свинка.
Г. Ангина.
16.  Человек, которому вливают кровь будет:
А. Донор.
Б. Реципиент.
В. Паразитом.
Г. Автотрофом.
17.  Одной из причин малокровия может быть
А. Уменьшение числа тромбоцитов.
Б. Уменьшение числа лейкоцитов.
В. Снижение уровня гемоглобина.
Г. Увеличение числа эритроцитов.
18.  Иммунитет, приобретенный в результате введения лечебной сыворотки или предупредительной прививки называется: 
А. Искусственный.
Б. Врожденный.
В. Естественный.
Г. Наследственный. 
19.  Кровь относиться к ткани
А. Эпиталеальной.
Б. Соединительной.
В. Мышечной.
Г. Поперечнополосатой сердечной.
20.  Лейкоциты в отличие от эритроцитов
А. Очень мелкие.
Б. Не имеют ядра.
В. Имеют округлую форму.
Г. Способны самостоятельно передвигаться.


Список литературы:
1. И.В. Константинова. Биология 8 класс рабочая программа  по учебнику Н.И. Сонина М.Р. Сапина УМК «Сфера жизни». Концентрический курс. Издательство «Учитель». Издание 2014 год. 
2. Н.А. Калиничев. Биология для школьников и абитуриентов. –Брянск: Издательство БГУ 2003 год. 
3. О.Л. Ващенко. Биология. Интерактивные дидактические материалы. Второе изд., стереотип. –М.: Планета 2014.
4. Н.А. Богданов. Биология 9 класс ОГЭ типовые тестовые задания. Издательство «Экзамен» Москва 2016.




Ключ:
	      1.Г
	2.А

	      3.Б
	4.В

	      5.В
	6.В

	      7.А
	8.Б

	      9.А
	10.В

	    11.Б
	12.Б, В

	    13.Б
	14.Б

	    15.Б, Г
	16.Б

	    17.В
	18.А

	    19.Б
	20.Г



